

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni
kalendar c(18. IX. – 25. IX. 2022.g.)

Pon, 19.	Teodor, Željko	
Uto, 20.	Andrija Kim i dr.	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Antun Harauzek
Sri, 21.	Matej apostoč	
Čet, 22.	Toma Vilanovski	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 23.	Zakarija i Elizabeta	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP
Sub, 24.	Gospa od Otkupljenja	
	11.00	Za poginule Hrvatske branitelje
Ned, 25.	26. nedjelja kroz godinu	
	08.30	ob, Ivanović, Josić i Ilišinović
	09.45	Jelica i Ivan Petolas -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje Zdenko Zima i rod.

**KROZ SLJEDEĆI TJEDANU
SLUČAJU SPROVODA ILI
BOLESNIKA NAZOVITE VLČ.
MARIJA U IVANOVO SELO NA
BROJ 099 663 5730
ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. Ljetni su praznici završili, pa bi se trebali više okrenuti i onim duhovnim vrijednostima koje smo kroz ljeto zanemarili ili stavili po strani. To se odnosi najprije na nedjelje sv. Mise, ali i molitvu. Koliko je potrebno boriti se i misliti na zemaljsko, potrebno je misliti i na nebesko. Roditelji bi trebali biti primjer djeci u svim životnim prilikama, a ne da se događa da roditelji prvi čine ono što

ne valja. Samo zajedničkim radom i nastojanjem možemo pomoći našoj djeci i mladima da iziđu na pravi put i da ne potonu u koje zlo.

2. U subotu je misa u 11 sati za sve poginule, nestale i umrle Hrvatske branitelje i civile.

3. Ovih dana započela obnova propovjedaonice naše crkve. Hvala svima koji dajete svoj dar za obnovu crkve.

4. U srijedu je spomen na mučki ubijene Hrvate koje su četnici ubili u Ivanovom selu. Misa će u crkvi Srca Isusova u Ivanovom selu biti u 16 sati, a poslije je polaganje vijenaca kod spomenika stradalima. Neka ih Hrvatski narod nikad ne zaboravi, a oni, kao i mnogi drugi mučenici, neka počivaju u miru u Hrvatskoj mučeničkoj zemlji.

5.. Župa organizira hodočašće na 5. Nacionalni susret štovatelja Božjeg Milosrđa u Mariju Bistricu u subotu, 22. listopada 2022. godine. Polazak je u 6.45 iz VZ, a u 7.00 iz GP. Raspored hodočašća:

9.30 – Mogućost sv. Ispovijedi

11 SVETA MISA – predvodi msgr. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački

14 – Križni put 15 – Pobožnost u čast Božjeg Milosrđa 16.30 Povratak Prijavite se i odmah možete platiti 100 kuna. Ići će samo jedna autobus pa se potrebno na vrijeme prijaviti.

6. **HVALA SVIMA NA ORGANIZACIJI MARINJA I SUSRETA HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI.**

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice.

25. NEDJELJA KROZ GODINU

18. rujna 2022.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR.
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Jedna je žena stala ispod drveta i znamo da je svojim neposluhom Bogu unijela u svijet grijeh ... Eva.

A druga žena je svojim posluhom, stala ispod drva križa i donijela svijetu spasenje... Marija.

Danas slavimo to ime. Ime Marijino...

Zdravo Marijo... moli za nas grešnike...

Presveto Ime Marijino naziv je blagdana u Rimokatoličkoj Crkvi, koji se slavi 12. rujna u čast imena Blažene Djevice Marije, Isusove majke. Papa Inocent XI. uvrstio je blagdan u Opći rimski kalendar 1684. godine u spomen na pobjedu u bitci kod Beča 1683. godine. Jan III. Sobjeski stavio je trupe pod zaštitu Blažene Djevice Marije. Pobjeda se pripisala Marijinom zagovoru.

U rimskom martirologiju o ovom blagdanu piše: "Presveto Ime Blažene Djevice Marije, dan je koji podsjeća na neizrecivu ljubav Majke Božje za svoje dijete, a oči vjernika usmjerene su na lik Majke Otkupiteljice." [1]

U Rimu jedna je od dvije crkve na Trajanovom forumu posvećena Imenu Marijinu (lat. "Santissimo Nome di Maria al Foro Traiano").

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Am 8, 4 - 7)

Čitanje Knjige proroka Amosa

Slušajte ovo, vi što gazite potrebnika i satirete uboge u zemlji! Kažete: "Kad li će mlađak proći, da prodamo žito, i subota, da tržiimo pšenicu. Smanjujuć' efu, povećavajući šekel, da varamo krivim mjerama: da kupimo siromaha za novac, potrebita za sandale, i da prodajemo otražak od žita. 7akle se Jahve Ponosom Jakovljevim: "Dovijeka neću zaboraviti nijednoga vašeg djela." Riječ Gospodnja!

Ps. Hvalite Gospodina koji iz gliba vadi siromaha.

Drugo čitanje: (1 Tim 2, 1 - 8)

Čitanje prve poslanice sv. Pavla apostola Timoteju

Predragi: preporučujem prije svega da se obavljaju prošnje, molitve, molbenice i zahvalnice za sve ljude, za kraljeve i sve koji su na vlasti, da provodimo miran i spokojan život u svoj bogoljubnosti i ozbiljnosti. To je dobro i ugodno pred Spasiteljem našim Bogom, koji hoće da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine. Jer jedan je Bog, jedan je i posrednik između Boga i ljudi, čovjek - Krist Isus, koji sebe samoga daje kao otkup za sve. To je u svoje vrijeme dano svjedočanstvo, za koje sam ja postavljen propovjednikom i apostolom - istinu govorim, ne lažem - učiteljem naroda u vjeri i istini. Hoću dakle da muškarci mole na svakome

mjestu, podižući čiste ruke bez srdžbe i raspre. Riječ Gospodnja

Evandjelje: (Lk 16, 1 - 13)

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme govoraše Isus svojim učenicima: "Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prošiti? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.'" "I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru mojemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto kora pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.'" "I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalazljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalazljiviji prema svojim od sinova svjetlosti." "I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore." "Tko je vjeran u

najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati?"
 "Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu." Riječ Gospodnja!

Blaženo je ime Djevice i Majke po kojoj nam je darovan Spasitelj Isus. Marijino je Srce mjesto za duhovni predah. Marijina je duša živi muzej povijesti spasenja. Ondje su oslikani sveti događaji, raznoliki portreti jednoga te istoga Boga. Riječi ovdje nisu važne. Treba stati i bez riječi motriti – i s poštovanjem učiti.

U život nazaretske djevojčice, nezatne službenice Gospodnje, ušao je Božji poslanik Gabriel, glasnik neba. Kakva li je bila Marijina kuća? Mar ljudskih ruku ustrajnim je radom zidao kamen po kamen i sagradio dom. Udimo i mi, tihim koracima, i osluhnimo što se ondje zbiva! Najprije Gabriel Djevici objavljuje tajnu Božje nazočnosti u njezinu životu. Istim riječima koje smo mi preuzeli kada molimo »Zdravo, Marijo«. Svi smo mi izabranici kojima se po riječima Pisma Bog obvezao: »Ja ću biti s tobom!« Ista nam se tajna objavljuje preko svećenika kada s oltara izgovori riječi: »Gospodin s vama.«

Glasnik donosi Mariji Božje obećanje. Dobit će dijete. Začet će i roditi sina koji će nositi ime Boga Spasitelja i koji će postati vladar. Evo nam mjerila za razlikovanje duhova! Od Boga je ono nadahnuće koje otvara perspektivu, pruža pogled unaprijed. Stvara budućnost. Naviješteno Dijete u Majci Mariji angažira i usmjeruje sve tjelesne i duhovne snage. Njezin život dobiva opipljiv, utjelovljen smisao.

Zato nam je Marija postala znakom nade. Pouzdan pogled upravljen u nove dane koji su nam čvrsto obećani – to je nada. Nebeski Otac poslao je svojega anđela koji Djevici donosi budućnost. U trećemu tisućljeću kršćanstva želimo s Marijom još više otkriti i uzljubiti tajnu Isusa Krista, koju je Očev glasnik navijestio u tišini Nazareta.

Opet i opet slušamo o teškim prilikama u svijetu i u domovini. Često možemo osjetiti kako je žezlo ljudske vlasti krhko, a tako razorno. Nit ljudskoga života slabija je i tanka. Pravo apokaliptičko proroštvo iz Svetoga pisma smiruje: »njegovu kraljevstvu neće biti kraja« – sluša Marija. Gospodin će kraljevati uvijek. S pogledom na takav ishod i mali koraci daleko nas dovode. Gospino pouzdanje u Boga veliko je od toga prvog trenutka. Bila je dosta anđelova riječ i upozorenje na rodakinju Elizabetu i ona već kreće. Odano se predaje Božjoj službi, ljubavi prema bližnjemu.